
  سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  :نام

  آموزش و پرورش منطقه پيربكران

  دبيرستان مولوي

  37362000: كد دبيرستان

  جبر و احتمال:نام درس

  سوم: نام كلاس  :نام خانوادگي  مهر مدرسه

  رياضي: رشته  :نام پدر

  10/92/:        تاريخ امتحان  :شماره دانش آموزي

  3:  تعداد صفحات  دقيقه 120: مدت امتحان  شهريورماه         خرداد ماه          ديماه:نوبت  حيدري:  نام دبير

  :و امضاءدبير نام:                                                    حروف نمره به                                                 :عدد نمره به

  بارم  رياضي                  دقت                   موفقيت     رديف

=(3n-2)+…+7+4+1        : داريم  nطبيعي  عدد هر ازاي به كنيد ثابت رياضي استقراي استدلال با   .1
�(3��1)
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 .بخش پذير است 9بر    n+15n-1 4كنيد   ثابت رياضي استقراي اصل كمك به   .2

 
  

5/1  

 . بيابيد را باشد برقرار زير حكمn ≥ mازاي  به كه  mطبيعي عدد كوچكترين زير عبارت براي   .3

2n<n! 
5/0  

 :كنيد اثبات استنتاجي استدلال با را درست عبارتهاي و كنيد پيدا نقض مثال نادرست عبارتهاي براي   .4

 .   x>0آنگاه     x2>0  اگر .) الف

  است پذير بخش سه بر متوالي فرد عدد سه مجموع ) ب

  .گنگ است عددي گنگ عدد دو هر جمع حاصل ) ج 

  

2  

 a3+b3≥ab(a+b)                                                      :ثابت كنيد  a,bمثبت  و حقيقي دوعدد براي   .5
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 :كنيد ثابت خلف برهان با   .6

23√) الف +  .گنگ است  2√
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 كمتريا نقطه ده اين از نقطه دو فاصله حداقل كنيد ثابت. نقطه قرار گرفته اند 10درون يك مربع به ضلع واحد    .7

3√مساوي
2

 )اصل لانه كبوتري.( است 
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  بارم  2صفحه     رديف

  .را بصورت گزاره نما بنويسيد Bرا با اعضايش و مجموعه  Aمجموعه    .8

A={ x ∈ℤ|x=5y, y∈ℤ , |y|<3}                                       B={0,3,8,15,…}  
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  است؟ نادرست كدام و درست كدام زير هاي گزاره از   .9

  ∅ ∋}∅{) ت }        ∅و}∅{{⊃}  ∅و }  ∅{{) پ         ∋∅}1و}∅{{) ب          ∅⊃}∅{)الف

  

1  

 .بنويسيد A= }} 5{و  5{مجموعه   براي را تواني مجموعه .10

  مجموعه تواني چند عضو دارد؟) الف

  مجموعه تواني چند زير مجموعه دارد؟) ب
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  .به كمك جبر مجموعه ها درستي رابطه هاي زير را نشان دهيد .11

��∆��) الف =A∆B   

  

  

 
  A∩(B-C)=(A∩C)-(A∩B) )ب
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  .را رسم كنيد  A×Bباشند حاصلضرب دكارتي  A=[-5,2]   ,   B=(-∞,-1)اگر  .12
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�اگر   .13 = ��|� ∈ ℤ, −2 < � ≤ �و        "1 = ��|� ∈ ℤ, �3 − 4� =   باشند اعضاي    "0

A2-A×B را مشخص كنيد.  
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